

去大学办公室送订票,客人拒收,送票工人小刘要求付钱挨了打,他感到委屈:高校知识分子就能随便打人?

“知识分子就不用尊重送票工人,可以随便打人两个耳光吗?”送票工人小刘对自己挨打一事愤愤不平。昨天中午,小刘称他在浦口某大学气象楼的办公室里挨了两记耳光,接着就被校方保安拉出了办公室。之后110民警两次出面协调,可打人女士始终没有出面道歉。

不收机票,也不付退票费

票务公司的小刘告诉记者,昨天上午11点,他来到南京浦口区某大学气象楼703办公室。前天下午他就来过这里一趟,当时他是送一张去柏林的机票给一位姓朱的女孩,女孩当时看到机票后觉得机票有问题,怀疑是假机票。“绝对不会是假的,如果不信,你可以打电话问。”最终证实,机票虽是假机票,但票号有两位数字因工作人员的失误出现了差错,但这并不影响登

机。小刘称他当即表示,如果女孩需要,自己可以去换票,但来回路程较长,可能需要第二天才能送到。女孩答应,第二天再送票过来。

可昨天中午,他找到这位姓朱的女孩时,女孩却突然改口说,不要机票了,让他拿着票离开。这让小刘有些不知所措,无奈之下,他只好表示,可以退票,但按照航空公司的相关规定,对方需要支付20%的退票费。可女孩既拒绝买票,也拒付退票费用。小刘当时有些着急,只能留在办公室里和对方讲道理,试图说服对方。“这票你预订了,也出账了,应该履行退票手续的。总不能让我帮你垫钱吧?”双方僵持了大约半个小时,一位戴着眼镜的中年女士走了进来,她大概问了一下女孩情况,接着就让女孩拨打电话喊校方的保安来。

打完耳光,女子转身就走

据小刘说,他当时只能反复恳求女孩付钱,而那个戴眼

镜的中年女士警告他,“信不信我再啰嗦就给你两耳光!”小刘很委屈,自己谨小慎微,始终没有出言不逊,更没有过激行为,何至于要挨巴掌?他摇头说,“不信。”这时保安过来了,几个保安让他出示身份证,还把他拉出办公室。这时,那位戴着眼镜的中年女士,冲上来给了他两耳光。

小刘说如果办公楼里有监控,肯定会拍下这个过程的,是对方打了自己,他完全没有还手。同时,他还给记者看他的嘴唇,下唇内侧确实有遭击打出血的痕迹。“后来保安也上来了,一个人把我抱住,另一个人对着我的脸就是一拳。”他指着自己眼眶下微微肿起的地方说,这就是被保安打的。

据小刘称,后来他曾两次报警求助,警方出面调解。最终,校方保卫部门一位姓沙的领导出面道歉,那个姓朱的女孩也买下了机票。但扇小刘耳光的那位女士随后就离开了,始终没有出面道歉。“明明是

知识分子的模样,应该是学校里的人,可校方始终态度模糊,说是联系不上。”小刘感到很委屈。

保安否认打人

随后,记者采访了校方保安。一位姓徐的保安承认自己扇耳光他也不清楚。唯一肯定的是,小刘当时确实没有骂人,也没有打人。据了解,发生冲突的703室是该校某学院副院长办公室,但那名打人女子不是副院长。

至于冲突起因,他含糊表示,是一般纠纷,那个订票的女孩是这里的女学生。记者又问了几位保安,没有任何人指证小刘有过粗暴行为,目前,警方正在调查此事。

快报记者 是钟寅

怪事! 这伙贼不偷钱只偷门框

快报讯(记者 是钟寅)昨天上午,鼓楼区马台街76号农业银行天福园支行门前围了不少看热闹的市民。夜里该银行自助取款机房遭小偷光顾,三人撬下了门框上方一根价值约千元的不锈钢条,这一幕被银行监控器拍摄下来,目前,警方已展开调查。

昨天上午10点,记者在马台街76号农行门前看到,一辆警车已经赶到现场,银行的自助取款机房暂时禁止入内。几名警察正在现场仔细勘察,其中一位警察蹲在地上仔细地寻找小偷留下的脚印。从外部看去,这处机房丝毫没有被撬的痕迹,周围的人议论纷纷,很多人都以为是银行被窃,也有人怀疑是不是有人在银行门口抢劫。

“情况没那么严重,钱没被偷。”一位知情的工作人员告诉记者,其实被偷的是内侧门框上方一根长约5米的不锈钢条,价值大约1000元,取款机丝毫无损。据了解,前天晚上9点左右,有三名30岁左右的男子鬼鬼祟祟地走进银行自助取款机房。三人可能是事先踩过点,特意避开了门框上方的摄像头,接着指指点点,然后用东西挡住了这个摄像头。其实,自助取款机房侧面的摄像头只有这一个,在他们身后的自助取款机上还安装着内置的摄像头,三人对此并不知情,银行通过这个摄像头,清楚地拍下了三人行窃的过程。目前鼓楼警方正在按监控录像上三名疑犯的特征,全力缉拿小偷。(于先生爆料奖30元)

“悍妇”深夜闯宅致“第三者”自杀

因怀疑丈夫有外遇,妻子强行闯入“第三者”家中赖着不走。这名“悍妇”在“第三者”家呆了一夜后,“第三者”在卧室服毒自尽。近日,该妻子被法院以非法侵入住宅罪判处有期徒刑一年,缓刑一年。

大约在一年前,家住南京高淳的张某经常去单身女子花某家串门。张某的妻子王琳知道后很生气。今年4月20日,张某又去了花某家。突然有人敲门,“开门!”张某一听是妻子的声音,赶紧从后门离开。半小时后,花某跑到张某的家中,“你老婆砸我家窗户玻璃,你赶紧去看看。”但张某不敢前去制止,反把花某劝回了家。

花某走后不一会,王琳回家了,免不了与张某一番大闹。午夜时分,气愤难消的王琳再次来到花某家。这一次,她在路边捡起一块大石头,用力砸开花某家的大门,进屋后躺在客厅的沙发上。当时花某独自躲在卧室里。第二天早晨,王琳仍在花某家的客厅。好心的邻居都过来劝说,王琳觉得累了,起身回家。邻居准备也回头劝劝花某时,发现卧室的门紧闭着推不开。邻居感觉情况不对,连忙通知花某的家人。花某的女婿赶到后,一脚踹开房门。房门打开后众人发现躺在床上的花某身体已僵硬。后经法医鉴定,花某属服农药自杀身亡。而与花某的自杀存在一定关系的王琳,最后被认定为非法侵入住宅罪。(本文人名系化名)通讯员 丁晓头 快报记者 吴杰

南京公安收容“罪狗”做法获国际动物保护组织赞赏

“江宁藏獒伤人一事的处置,你们采取了人道的捕捉方法,让我们这些关心动物保护的侨胞深受感动。在此,我代表北美华人动物保护联谊会向您表示深深的敬意!”8月11日深夜,南京市公安局局长徐珠宝的电子信箱里收到了这样一封信。

事情起因于江宁区金盛路碧水湾花园别墅区内的藏獒伤人事件(详见本报8月10日B1版《数十名防暴警察小区斗藏獒》)。南京市公安局治安支队按照程序依法将犬只送往留检所。没想到,这一做法在国际保护动物组织中引起了强烈反响。

江宁伤人藏獒啃鸡肉吃面包

8月8日晚上8点,家住江宁区碧水湾花园别墅的徐女士和周女士在小区散步时,先后被两条藏獒咬伤。此事引起了江宁警方的高度重视。“藏獒咬人是事实,但之所以造成咬人的事实,犬主人要承担全部责任!”据南京公安局治安支队有关负责人介绍,对于犬主人徐女士,警方依照相关法律规定,对其从重处罚,予以罚款2000元并治安警告。但对于伤人的藏獒,则采取了没收并收容饲养的做法。

“藏獒毕竟不是一般的狗,它的生活习性、饮食习惯

等等,跟一般的犬只不同!”警方表示,在两只藏獒被收容后,警方专门为其配备了一名饲养大型犬五六年的“金牌”饲养员,并为藏獒配备了鸡肉、面包等“高档食品”,“它们在家里吃的是牛肉,留检所没有这个条件,但鸡肉和面包还是有有的。”

主人享有特权,可以带食物探望

饲养的两只爱犬藏獒被警方收容,尽管事出有因,但作为长期与其生活在一起的犬主人徐女士,还是有些心疼。徐女士找到民警,希望警方能够考虑到爱犬的情况,将其中一条藏獒发还给她,“我已经跟亲戚讲好了,马上就送到乡下的亲戚那里,绝对不会再酿出这样的事情!”这一请求遭到警方拒绝。

“按照法律程序,收容后的犬只,就不属于原来的犬主人所有了。”警方表示,这一做法,就是从根本上杜绝再次伤人事件的发生。但考虑到藏獒跟主人徐女士相处多年,建立了深厚的感情,为此,警方专门对徐女士开了一道“后门”:允许徐女士携带食物前往留检所探望两只藏獒。

人性处置方式获得国际组织赞赏

对于“犯罪”的犬只,南

京警方没有将其击毙,而是采取了这样人性化的管理方式,让犬只受到了应有的尊重。消息传出后,引起了国际动物保护组织的关注,近几天,动物保护组织纷纷致电、致信南京市公安局,对其处置方式表示赞赏。

美国休斯顿大学副教授李坚强先生,是北美华人动物保护联合会的负责人,他在网上获悉这一消息后,及时与南京平安阿福动物保护中心联系核实,在确认这一消息后,当即给南京市公安局局长徐珠宝写信表达自己的敬意。

美国国际人道协会国际部总裁凯利-奥美拉先生也于8月10日致信南京市公安局局长徐珠宝,“以人道、为民众着想以及关心动物福利的方法行事,受到南京市民和动物保护组织的欢迎……你们人道处理违规犬只的做法为其他城市的执法部门,树立了一个值得借鉴和学习的榜样。”

亚洲动物基金会创办人暨行政总监谢罗便臣小姐也对南京市公安局处置两条藏獒的做法给予了高度评价,“南京一直秉承人道救助的方式进行犬只管理,并对南京平安阿福动物救助站进行资助,对此,亚洲动物基金会深表感激!”

快报记者 田雪亭

真巧! 被盗彩电现身邻居家中

快报讯(记者 顾元森)前晚10点半左右,家住万寿土岗村的王女士到邻居周某家串门,无意中发现周家的电视机竟是她家一个多月前被盗的,王女士报警后,民警将电视机带到派出所做进一步调查。

当时,王女士到周某家时,周某妻子在家。王女士看到周家的一台彩电很面熟,她仔细看了一下电视机下面的影碟机,发现电视机与影碟机都是自家一个多月前丢的。“我当时在机器上贴了好几块胶带,现在胶带还在机器上呢。”王女士向周妻提出这两件电器是她家的,周妻称这是她丈夫半个月前从外面买回来的,

“当时我也觉得这像你们家的,不过没好意思跟你们说。”周妻将丈夫喊回家后,周某表示电视机与影碟机是在路边花了200多块钱买来的。周某表示,既然机器是王家的,王女士可以将东西拿走。但王女士称,她家电视被盗时,家中的1000多元现金也被偷了,当时也报了警,不过一直没有破案。

最后,王女士坚持报了警。警察赶到现场后,经过调查,初步排除了周某的盗窃嫌疑,最后警察将机器带回了派出所,做进一步调查。(颜先生爆料奖30元,周先生视频费30元)(若想看现场,欢迎登录http://tv.dsqq.cn,观看快报视频。)

《女儿才8岁,我不想带她回家等死》后续

病榻上,小雪想看童话书

快报讯(记者 钟晓敏)1月14日,年仅33岁的丈夫抱病身亡。时隔不到7个月,相依为命的女儿小雪又被查出白血病(详见8月11日,现代快报B6版)……安徽女子张大丽的不幸遭遇令人揪心!

“小姑娘才8岁,太可惜了!”南京市排水管理处管线管理所的排水工人看了报道后当天就组织了募捐活动。他们大多是民工,但捐款时,他们谁也不退缩,70名员工一共捐了7792元。4天来,大家为小雪捐了3万多元。但这笔爱心捐款,相对孩子几十万元治疗费来说,差得太远了。

这两天,小雪连续高烧40℃,但她还一心想着上学。前天,一对热心夫妇给她送了

一本《金色意大利童话》、一套《小故事大道理》,孩子求知若渴,已全部看完。长这么大,妈妈从没给她买过课外书。当记者表示,可以满足她一个小心愿时,她表示还想要童话书。读者朋友,如果你家有闲置的童话书,不妨送往中大医院26病区25床,给小雪看看吧!

4年前张大丽因宫外孕大出血,切除了子宫和输卵管。今生,她不能再生育。小雪是她全部的希望。在此,我们呼吁大家再帮帮这对母女。

快报还为孩子建了一张爱心卡,您可以直接给她们汇款救命款。张大丽,中国工商银行南京湖南路支行,6222024301017517457。咨询电话:13770737507。

南京市职工大学
NANJING STAFF UNIVERSITY

招生

成人高考强化辅导(脱产)

公办学校,名师辅导,全天上课,确保通过。考上我校者,返还一半辅导费。详情请来电咨询,有简章备案。我校有脱产(高起专)招生计划。可代考生网上报名!

2010年成人高考辅导班同时招生

报名地址1: 南京市大光路27号
咨询热线: 025-84640814、84641925、13805156997

报名地址2: 南京市太平南路354号
咨询热线: 025-84543695

东南大学 远程教育招生

《工程管理》专升本班面向大专毕业生(原专业不限)

- 入学考试自主命题,学制2.5年,学习形式业余
- 报名时间即日起,额满为止
- 毕业后颁发教育部电子注册的本科文凭(网络教育)
- 本科毕业生符合学位条件的可申请东南大学成人高等学士学位

报名咨询: 025-83790580;83793181;85957076
地址:南京四牌楼2号东大五五楼314室 学院监督电话:83795686